



“十米车厢” 劲吹文明新风

城市公交是城市文明的窗口。近年来，蚌埠公交集团秉持“线路有终点 服务无止境”的理念，大力培育和践行社会主义核心价值观，持续深入推进精神文明建设，不断涵养职工文明行为，让“十米车厢”劲吹文明新风。

立足品牌塑造，深化行业文明建设。大力实施品牌带动战略，“苗苗”品牌及品牌标杆杨苗苗荣获全国、省部级各项荣誉30余项次。将文明创建与行业实际相结合，开辟公交拥军线路、敬老文明线路等文明示范线路及节假日免费班线、扫墓免费班线、高考免费班线、残疾儿童免费班线

等特色班线，受到市民好评。成立“公交之星”志愿服务队，建设学雷锋志愿服务站，注册志愿者近2000人。

深化为民服务，提升公交行业美誉度。从保证末班高铁和长途汽车到站客流有效疏散，到解决74个建制村多年不通常规公交的问题，蚌埠公交集团立足公交服务，把解决好群众公交出行的热点、难点问题作为着力点，不断优化公交线网，推出定制公交、旅游客车、学生专线等特色公交服务，满足市民多样化出行需求，真正惠及百姓民生。

加强典型示范，营造见贤思齐氛围。从疫情防控一线的党员“夫妻档”褚燕、尚林跃，到帮助走失小孩找到家人的125路公交车驾驶员王朕，再到“十米车厢”传递拾金不昧正能量的131路驾驶员王世明……蚌埠公交集团通过道德模范、身边好人等先进典型，用公交职工“看得见、够得着”的榜样事迹引导人，做到好人好事人人夸、一起学，营造见贤思齐、向上向善的浓厚氛围。近年来，蚌埠公交集团先后涌现出“中国好人”2人、“安徽好人”1人、“蚌埠好人”6人、“禹会好人”14人。



公益广告

垃圾分类 从我做起

